)Xeneso




CTpoeHune aToma xeneaa.




dPusanyeckme cBomcTBa




4 XumMuyeckue ceoucmea

[0 a) BzaumooOeticmeue ¢ npocmsiMU geuwlecmeamu
+3 -2 +2 -2

1.3Fe+202 = Fe203 * FeO (Fes04)

t  +3 -1
2.2Fe+3Cl2= 2FeCi3

t +2 -2

3. FetS= FeS



0) Baaumooeucmeue co CII0XKHbIMU
geuwjecmeamu

0 ¢ pa3dbaBrneHHbIMU KNCITOTaAMMU:

o 0 +1 1 +2 1 0

0 Fe + 2HCI =FeCl2+Hz2



C KOHLIEHTPMPOBAHHOW KNCITOTOWU
pearmpyet npu HarpeBaHuu,

0 6e3 HarpeBsaHd KUCI10Tbl MaCCUNBUPYIOT
XKEJ1EIO.

[] 0 +6 t +3 +4

0 2Fe + 6H2S04=Fe2(S04)3+3S02+6H20



C conamu (B BOOQHOM pacTBope)

0 Fe + CuSO4=FeS04+Cu



C napamu BoAbl

[ o +1 +3 +2 0

0 3Fe + 4H20 =Fe203 FeO + 4H2




BHMaHne!

0 ObpaTtute BHUMaAHME, YTO BO BCeX
peakumax nayLwmx npm HarpeBaHUU
Kene3o okucnsaerca Qo +3



KayecmeeHHbIe peakuuu Ha UOH

+2

e.

[ 2+ 2+
0 1. Fe CI2+2 NaOH=Fe(OH)2 +2NaCl
a ocadokK 3e/ileHo8amo20 usema



Peakuunsa ¢ KpaCcHOW KPpOBAHOW
COJNbIO

0 2.3 Fe SO4 +2K3[Fe(CN)s]=Fe3[Fe(CN)é6 |2 +3K2 SO4

0 KpacHasi CUHull ocadok
i KpoesiHasi CoJlb



KayecmeeHHbIe peakuuu Ha UoH

+3

Fe:

[ 3+ 3+
0 1. FeCls+3NaOH= Fe(OH)s+3NaCl
0 ocadok 6ypozo uysema



Peakuuna ¢ XenTton KpoBAHOU
CONbio

[ 3+ 1+ 4- 3+ 4-

0 2. 4FeCls+ 3K4[Fe(CN)s]=Fe4[Fe(CN)s]3
+12KCI

] xenmas CUHUL 0cadoK
] KpoesiHasi coJib



Peakuna ¢ pogaHuaom Kanus

[ 3+ 1- 1+ 1- 2+ 1-

0 3. FeClz + K(NCS) =[ FeNCS] Cl 2+KClI
0 po0OaHuUo Kanusi obpasyemcs
0 pacmeop

0 KpacHo20 uesema



HaxoxageHune B npupoae.

XanbKonupur
C BKJIlOUEHUSAIMU KBapua
NMpuMopcKkun Kpam




HaxoxaeHue B npupoae.

BypbiN )Kene3sHsK
JINMOHMT
2 Fe,0;,03H,0

KpacHbIU »ene3HsK
remaTut Fe, O,

e

MarHuTHbIN XXeNne3HsAK
MarHeTumT Fe30 4

Xene3Hbi unn

KonyeanaH (NUMpuT)

CepHbIN

FeS2




[lpoumMeHeHne Xeneaa

U XUMNYHECKN YNCTOE XKere30 He

KOPPO3MPYET, TaKoe Kefe3o NPUMEHSIOT B
ONIeKTPOTEXHUKE (CepAeYHUKMN B
MarHuTax)

0 LLlnpoko npnmeHsA0T cnnaBbl HA OCHOBE
)Kernesa, Tak Ha3blBaeMble «4EepPHble
cnnasbl» - pasfnnyHble cTanm N YyryHol






